
环保班会教案小学 低碳环保班会教
案(精选10篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。那么
教案应该怎么制定才合适呢？这里我给大家分享一些最新的
教案范文，方便大家学习。

环保班会教案小学篇一

一、活动目标：

1、通过活动使学生认识到环保的重要性，激发学生的环保责
任感和使命感。

2、让学生认识到现在环境的破坏程度，树立危机意识。在生
活中养成良好的环保习惯。

二、活动安排

1、课前准备板书主题内容

2、班主任宣布主题班会开始

3、主持人发言

4、学生讨论

5、学生发言

6、小品表演

7、学生谈观后感



8、主持人总结

9、班主任总结

三、内容与步骤

1、班主任围绕目前的环境状况导入主题，请出主持人。

2、主持人告诉大家一组数字，然后请大家“我知道的环境破
坏”进行讨论。

每分钟损失耕地40公顷；

每分钟土地沙漠化为11.4公顷；

每分钟有4700吨泥沙入海口；

每分钟有8500吨废污水排出；

每年全世界约有1500万人口死于水污染及环境污染，每分钟
有28人死亡。

3、请学生就刚才的讨论内容发言

4、小品表演《绿色审判》

人物：

法官—————宇宙使者

原告—————森林代表、空气代表、动物代表、河流代表

法警—————月球、火星

被告—————人类代表



第三人—————风、细菌、沙漠

地点：太空第一审判大厅

争议事实：人类不顾其他生物的感受大肆破坏环境造成严重
的生态失衡。

判决：依据《宇宙环境保护法》判决人类败诉，并承担以下
责任：

a停止滥砍伐森林

b停止对动物的侵害

c禁止使用有毒、有害的化学药品

d限人类在10年内祛除破坏环境的一切恶习

5、学生谈感受

6、主持人总结本节课

7、班主任总结：保护环境，中学生首先要从自身做起，不随
地吐痰，不乱抛纸屑、垃圾，爱护花草、保护绿化，爱护环
境，认真执行中学生日常行为规范，时时处处想到我们年轻
一代应负的责任感和使命感。

环保班会教案小学篇二

一、活动目的：

召开“绿色环保，从我做起”主题班会，通过赞环境、忧环
境、护环境和对身边环境的观察等形式，使同学们了解学校
的环境现状，激发学生爱环境的情感，并激发他们以实际行



动参与绿化，宣传环保活动，从我做起，从现在做起。

二、活动方法：

把主动权交给学生，讲授、活动与视频观看相结合，在自由、
轻松地氛围中激发他们的责任感，发出倡议，保护环境。

三、活动过程：

（一）主持人讲话：同学们，学校是我们的第二个家，而现
在，我们这第二个家已经遭到了破坏，我们的学校现在随地
可见垃圾，公共设施被破坏也是经常的事，我们今天班会的
主题是“绿色环保，从我做起。”同学们将在这个班会中感
受到我们学校的环境现状，并学会如何保护好我们的第二个
家。

（二）视频观看：全班同学一起观看了一个关于学校环境的
破坏的视屏。

主持人：看完了视屏，现在就由同学们说说从这个视屏中，
看到了或是说感受到了什么？

学生1：我看到了学校随处可见垃圾，而没有同学捡起来。

学生2：我看到很多的公共设施被学生人为破坏，学校中的花
草被拔起，阶梯教室的凳子被毁坏，厕所的门被弄烂，我感
受到一些同学对我们的第二个家——学校的破坏和不负责任。
主持人：所幸的是“爱护学校环境”已成为全校大部分同学
的共同呼声，受到很多同学的重视。校园中越来越多的人投
入到保护学校环境的行列中。现在经常能看到用同学主动捡
起垃圾了，这是我们应该感到高兴的。

（三）同学发言：看完视频，请同学们说说自己的感想或怎
么保护我们学校的环境。学生3：我们在校园中看到垃圾要主



动捡起来，要主动将不用的水龙头关掉，不随地扔垃圾。

学生4：我们不仅要管好自己，同时也要宣传环保、监督他人。

主持人：既然同学们都看到了学校环境的破坏，也感受到了
要保护学校坏境和怎么保护，那么就让我们行动起来吧，把
今天班会的主题变为现实，让我们四班同学一起做到“绿色
环保，从我做起”吧！

（四）主持人：“本次班会到此结束。”

环保班会教案小学篇三

活动目的：人类生存的自然环境日益恶劣，保护自然环境，
维持生态平衡，已是摆在全人类面前的一个重大课题。通过
主题班会，使学生清楚地认识到，如果人类的生存环境遭到
破坏，最终受害的将是人类。

将课前准备图画材料等放置在班级后面，供其他老师观赏。

教学过程：

一、班长

二、主持人：“节能绿色环保”这口号，提得最多的就是最
近热火的“上海世博会”。让我们看看它的相关报道。

演示课件——视频

小结：上海世博是本着“城市，让生活更美好”的宗旨，其
中的永久性建筑物的屋顶铺满单晶硅太阳能板，有利于开发
新能源。

请同学指出问题，并向同学宣传更多的“节能绿色环保”知



识

三、主持人

我们看看现实生活中里存在的问题?大家请看屏幕

1、图片中工厂烟囱吞云吐雾，污染大气，散发刺鼻的味道，
引起呼吸道疾病;奔流到海的污水把往昔的蔚蓝色变成墨色。

画外音：我们学校就在烟囱林立的金屿工业区附近，偏南风
来时，我们被迫呼吸着污秽的工厂废气;东海垵曾是美丽的沙
滩，现在早已被漂染厂的污水腐蚀这它的容颜，垃圾满地，
无人问津。

2、我们学校里呢?我们很多同学的行为与视频《难以忽略的
小事儿》一样，值得我们反省，更正!

第一组图：踩草皮，攀爬树木——有没有环保意识?

第二组图：长时间冲洗，没关紧水龙头——有没有节约水的
观念?

第三组图：乱丢废弃物——够不够绿色健康?

第四组图：褒扬在大扫除中的清洁卫士!有了他们，我们的校
园才能到处鸟语花香。他们也是我们的榜样，保护校园环境，
人人有责!

分享节能绿色环保经验，进行知识问答环节……

四、班长小结：

通过视频——图片——调查报告等了解环保的重要性。通过
这次主题班会，我想同学们会更明白，善待环境的必要性，
我们每个人都是拯救未来，保护环境的“超人”，请保护我



们赖以生存的环境。环保应该从我做起，从身边做起!

环保班会教案小学篇四

月10日（延中环保日）

结合《夏天到了》的主题活动，通过认识空调和显示屏上温
度的显示，知道节约用电的道理。

立式空调、《学习》p148

一、故事《夏天好热呀》引出：

1、幼儿看图片欣赏故事

2、说说故事里有些谁，他们是怎样避暑的？（小狗伸出舌头、
水牛浸泡在水里、小朋友涂吃西瓜、吹空调）

二、讨论空调的用处

1、说说什么时候开空调（很冷和很热的时候）

2、开空调，幼儿感受凉快的风

3、认认空调：空调的显示屏上有什么

老师总结：空调的显示屏上有温度、风量大小等的调节，国
家规定夏天的制冷温度不能低于26度，幼儿认认26的数字，
在家提醒爸爸妈妈也不要把空调设置的太低。

三、断电的感受：

1、切断班级的电源（不开灯、不开空调、电扇）

2、幼儿说说没有电源，无法使用哪些东西（老师不能使用电



脑工作、不能欣赏影视、很热）

三、还有哪些节约用电的好方法：

1、除了空调还有什么东西用电呢（电扇、洗衣机、微波炉）

2、我们为什么要节约用电呢（电力是有限的资源，节约用电
是为我们的子孙后代造福）

3、找找幼儿园“节约用电”的标签

（幼儿园的开关上都有“节约用电”的标记，让幼儿找到这
些标记，直到老师是为了提醒大家所以贴标记的）

环保班会教案小学篇五

通过表演、讲故事的形式，使学生意识到我们周围的环境正
在逐渐被人为地破坏，在故事中清楚环境的危机带给人类，
动物植物的危害，在表演中增加学生的责任感，发出倡议，
保护环境。

二、活动过程

（一）学生室内表演儿童剧内容简介:生活在大城市的一对姐
弟俩在周日出去玩,途中经过马路闻到汽车的尾气味儿感到恶
心,由此引倒正题一天中他们发现以前清澈的小河已成污水,
街上烤羊肉串的不停地扇着火烧碳冒出的黑烟…看到这种种
破坏环境的行为,姐弟俩与班里同学商量组建雏鹰环保小队,
制止了两起破坏环境的行为。

（二）学生讲环保小故事，介绍环保知识

1、《小雪豹的故事》



小雪豹和他的妈妈幸福地生活在青藏高原的深山里。一天,偷
猎者杀了他的妈妈，又将小雪豹拿到市场上卖。一位叫斯蒂
文的外国游客买下了他，将他送到北京濒危动物驯养繁殖中
心。为了记住救他的恩人，人们为它取名叫斯蒂文。在养殖
中心，小斯蒂文长成了一个英俊的“小伙子”，可他没有伙
伴，他整天孤独地望着远方，夜里发出绝望的哀号。有一天，
人们发现小雪豹双目失明了，后来耳朵也聋了。养殖中心再
好也不是小雪豹的家呀！小雪豹真正的家是那美丽的青藏高
原的深山里。

2、小实验生物学家做了一个试验，把小白鼠放在一个隔音实
验箱中，释放噪音，逐渐加大到165分贝，开始小白鼠烦躁不
安，惊恐万状，进而疯狂跳窜，互相撕咬，最后死去，小白
鼠被强噪声杀死了。60年代，美国空军的f104喷气机在某城
市上空试飞，每日八次，共飞了6个月，在强烈的轰鸣声中，
地面上一个农场的1万只鸡死了6000只。

3、《明天怎样植树》

21世纪，我国造林将以机械为主，挖土，植苗，培土，浇水
都由植树机进行，速度又快，质量又好。大约到__年，露天
育苗要被大型自动化温室取代，温室内的温度，湿度，光照，
水，肥，二氧化碳量都由电子计算机自动控制，就是工厂化
育苗，能育出优质苗木，使造林率有保证。将来还要运用基
因工程，培育各种各样的树木新品种，如抗病虫害的，抗旱
的，抗污染的等等。学生根据这些资料自由发言，说说想法。

（三）实践活动

1．说说自己打算怎样保护周围环境。

2．建立雏鹰环保假日小队。

（四）班主任总结我们在表演中、在讲故事中、在讨论发言



中亲身感到了保护环境的重要性，我们要发出倡议，建立环
保小队等开始了实际行动。不仅向班里同学发出倡议，还要
面向全校，面向家庭，社区，乃至社会。

环保班会教案小学篇六

班会活动目的；人类生存的自然环境日益恶劣，保护自然环
境，维持生态平衡，已是摆在全人类面前的一个重大课题。
通过主题班会，使学生清楚地认识到，如果人类的生存环境
遭到破坏，最终受害的将是人类。

1．选定主持人，分组找材料。

2．在教室黑板上书写“善待环境，共享蓝天”，布置教室。

主持人（a）：地球是我们赖以生存的家园，（b）生命在这里繁衍
生息，（a）请爱护我们的地球，（b）我们共同生活的环境。 主
持人（a）：地球是我们的母亲，是哺育中华儿女的土地。可谁
对知道地球妈妈在向我们呼唤。

主持人（b）：我们听到了地球妈妈的呼唤，为此召开“善待环
境，共享蓝天”的主题班会。

主持人（a、b）：一（4）班环保主题班会现在开始。

主持人（a）：下面让我们先来听几个有关环境的小故事。有请
梁亦钏这组。

节目1：《麻雀与樱桃的故事》、《森林与风沙的故事》

调查环境的事实，（附有关材料）分三组报告森林状况、水
资源状况、土地资源状况。

节目2：现在听听几位废气兄弟的争论吧。



节目3：歌曲《绿茵》两人合唱

节目4：环保知识竞赛，看图理解

节目5：全球大气污染事件

节目6：垃圾寻出路

节目7：表演环保小故事《一个垃圾筒的遭遇》

节目8：手抄报展览，变废为宝小制作展览

主持人：环保应该从我做起，从身边的小事做起，面对校园
的环境，我们该怎么做？分组讨论，并汇总形成一（4）班环
保志愿者职责。

环保应该从身边做起，在我们校内，该怎样做呢？自愿报名
成为环保志愿者，各成员如发现乱扔纸屑、果皮，随地吐痰、
吃零食，在墙壁上乱踢、乱涂抹、在草坪上追逐、破坏花木，
在校园内吵闹喧哗，不节水节电，浪费资源等不符合环保的
不良行为都要予以制止。如有特殊情况要及时上报政教处。

我觉得这次环保主题班会开得很好，通过环保小故事，森林、
水资源调查报告、废气、废渣的自述，《垃圾兄弟寻出
路》’《一个垃圾筒的遭遇》等小品，全球十大污染事件、
手抄报展示、变废为宝作品展示了全球环境的状况，污染的
严重性，环保的重要性。通过这次主题班会，我想同学们会
更明白，我们只有一个地球，善待环境，共享蓝天，拯救地
球就是拯救未来，保护环境，人人有责，我们期盼绿茵，我
们期盼着美丽的家园。环保应该从我做起，从身边做起！

环保班会教案小学篇七

通过表演、讲的形式，使学生意识到我们周围的环境正在逐



渐被人为地破坏，在故事中清楚环境的危机带给人类，动物
植物的危害，在表演中增加学生的责任感，发出倡议，保护
环境。

(一)学生室内表演剧

内容简介：生活在大城市的一对姐弟俩在周日出去玩，途中
经过马路闻到汽车的尾气味儿感到恶心，由此引倒正题。一
天中他们发现以前清澈的小河已成污水，街上烤羊肉串的不
停地扇着火烧碳冒出的黑烟…看到这种种破坏环境的行为，
姐弟俩与班里同学商量组建雏鹰环保小队，制止了两起破坏
环境的行为。

(二)学生讲环保小故事，介绍环保知识

1.《豹的故事》

小雪豹和他的妈妈幸福地生活在青藏高原的深山里。一天，
偷猎者杀了他的妈妈，又将小雪豹拿到市场上卖。一位叫斯
蒂文的外国游客买下了他，将他送到北京濒危动物驯养繁殖
中心。为了记住救他的恩人，人们为它取名叫斯蒂文。在养
殖中心，小斯蒂文长成了一个英俊的“小伙子”，可他没有
伙伴，他整天孤独地望着远方，夜里发出绝望的哀号。有一
天，人们发现小雪豹双目失明了，后来耳朵也聋了。养殖中
心再好也不是小雪豹的家呀!小雪豹真正的家是那美丽的青藏
高原的深山里。

2.小实验

生物学家做了一个试验，把小白鼠放在一个隔音实验箱中，
释放噪音，逐渐加大到165分贝，开始小白鼠烦躁不安，惊恐
万状，进而疯狂跳窜，互相撕咬，最后死去，小白鼠被强噪
声杀死了。



xx年代，美国空军的f104喷气机在某城市上空试飞，每日八
次，共飞了6个月，在强烈的轰鸣声中，地面上一个农场的1
万只鸡死了6000只。

3.《明天怎样植树》

21世纪，我国造林将以机械为主，挖土，植苗，培土，浇水
都由植树机进行，速度又快，质量又好。

大约到xxxx年，露天育苗要被大型自动化温室取代，温室内
的温度，湿度，光照，水，肥，二氧化碳量都由电子计算机
自动控制，就是工厂化育苗，能育出优质苗木，使造林率有
保证。将来还要运用基因工程，培育各种各样的树木新品种，
如抗病虫害的，抗旱的，抗污染的等等。

学生根据这些资料自由发言，想法。

(三)实践活动

1.说说自己打算怎样保护周围环境。

2.建立雏鹰环保假日小队。

(四)班主任

我们在表演中、在讲故事中、在讨论发言中亲身感到了保护
环境的重要性，我们要发出倡议，建立环保小队等开始了实
际行动。

不仅向班里同学发出倡议，还要面向全校，面向家庭，社区，
乃至社会。



环保班会教案小学篇八

1.选定主持人，分组找材料。

2.在教室黑板上书写“善待环境，共享蓝天”，布置教室。

主持人(a)：地球是我们赖以生存的家园，(b)生命在这里繁衍生
息，(a)请爱护我们的地球，(b)我们共同生活的环境。

主持人(a)：地球是我们的母亲，是哺育中华儿女的土地。可
谁对知道地球妈妈在向我们呼唤。

主持人(b)：我们听到了地球妈妈的呼唤，为此召开“善待环
境，共享蓝天”的主题班会。

主持人(a、b)：八(7)班环保主题班会现在开始。 主持人(a)：下
面让我们先来听几个有关环境的小故事。有请李孝恒这组。

节目1：《麻雀与樱桃的故事》、《森林与风沙的故事》 调
查环境的事实：分三组报告森林状况、水资源状况、土地资
源状况。

节目2：现在听听几位废气兄弟的争论吧。

节目3：歌曲《绿茵》两人合唱(李良杰，宋志颖) 节目4：环
保知识竞赛，看图理解

节目5：全球大气污染事件

节目6：垃圾寻出路

主持人：环保应该从我做起，从身边的小事做起，面对校园
的环境，我们该怎么做?分组讨论，并汇总形成八(7)班环保
志愿者职责。



环保应该从身边做起，在我们校内，该怎样做呢?自愿报名成
为环保志愿者，各成员如发现乱扔纸屑、果皮，随地吐痰、
吃零食，在墙壁上乱踢、乱涂抹、在草坪上追逐、破坏花木，
在校园内吵闹喧哗，不节水节电，浪费资源等不符合环保的
不良行为都要予以制止。如有特殊情况要及时上报政教处。
各成员如发现地上有纸屑、果皮应主动随手捡起，要随时随
地保持教室和清洁区的清洁干净。

根据环保志愿者平时表现的情况，期末要评出一名“环保小
卫士”。

节目9：齐唱《爱我中华》

我觉得这次环保主题班会开得很好，通过环保小故事，森林、
水资源调查报告、废气、废渣的自述，《垃圾兄弟寻出
路》’《一个垃圾筒的遭遇》等小品，全球十大污染事件、
手抄报展示、变废为宝作品展示了全球环境的状况，污染的
严重性，环保的重要性。通过这次主题班会，我想同学们会
更明白，我们只有一个地球，善待环境，共享蓝天，拯救地
球就是拯救未来，保护环境，人人有责，我们期盼绿茵，我
们期盼着美丽的家园。环保应该从我做起，从身边做起!

环保班会教案小学篇九

随着社会的发展，大家的环保意识越来越强，环境保护工作
也越来越受到社会的关注，保护环境，已成为我国甚至是国
际上一个重要的、迫不容缓的主题。对于在幼儿园的娃娃们，
我们该怎么对他们进行环保教育呢。为此我设计了以“垃
圾”为主题的环保教育内容，目的是让幼儿从小就养成一个
良好的卫生习惯，激发幼儿保护环境的意识。我们需要环保，
环保要从我们的娃娃抓起。

1、让幼儿知道随地扔垃圾是不好的习惯，了解垃圾对我们生
活的影响。



2、养成幼儿良好的卫生习惯，初步了解垃圾的处理方法。

3、激发幼儿保护环境的情感。

若干照片（随地扔垃圾的照片），图片，实物投影仪，实验
演示实物（存放几天的垃圾），水（干净的水，河里被污染
的脏水），环保小卫士的牌子。

一、情景表演请一位配班老师或小朋友表演吃完东西后，把
垃圾往地上随便一扔的情景。

1、小朋友你们看他做了什么呀？

2、那你们平时在回家的路上，或者在公园里玩的时候，有没
有看到过随地扔垃圾的人啊？

3、你们觉得这样做对不对呢？为什么？

二、引导幼儿知道垃圾对人们生活的危害

1、出示垃圾污染严重的照片。（使用实物投影仪）师：“老
师也很讨厌随地扔垃圾的人，可是我在回家的路上却总是能
看见这样的人。你们看这是老师在路上拍到的一些照片，小
朋友仔细看看，照片上都是什么呀？你们看了以后心情怎么
样。”（可以以小组为单位互相讨论）

（1）、照片上拍的是什么呀？（都是垃圾）

（2）、看到这些照片，你们心里高不高兴，为什么？（很脏，
街上变得不漂亮了）

（3）、这些垃圾如果一直放在这里会怎么样啊？

幼：如果下了雨会烂掉，烂掉以后就会有很脏很难闻的气味，
污染了空气……——出示事先准备好的已经腐烂了的有难闻



气味的垃圾，请幼儿亲身体验。

2、出示很脏的水和干净的水，进行比较。

幼：（河里有好多垃圾，把水都弄脏了，所以我们都不能喝
这个水了。河里的鱼也会死掉。）

3、出示踩在西瓜皮上摔了一跤的场景。师：你们看这图上是
什么？幼：（如果不小心踩在西瓜皮上就会摔跤，严重的话
还要送去医院。）

三、引导幼儿知道怎样处理垃圾师：

1、原来垃圾这么不好啊，那我们该怎么做呢？要不要乱扔垃
圾啊？

2、看到地上，公园里有垃圾，我们要怎么做呢？——配合刚
刚的情景表演让幼儿来当“环保小卫士”，能用巧妙的方法
来说服刚刚随地扔垃圾的人把垃圾扔掉。（请两到三个）

3、这个小卫士真厉害，我们其他小朋友要和他们一样在平时
的生活中也当个环保小卫士，让我们生活的环境更加的美丽。

4、那你们知道垃圾袋，垃圾箱里的垃圾后来又去哪里了
吗？——垃圾袋被环卫工人开的垃圾车运到了垃圾填埋场。
出示垃圾场的照片，简单介绍什么是垃圾填埋场。

5、出示环卫工人扫地的照片师：

（1）、你们看照片上就是环卫工人在运垃圾，看他们多辛苦
啊，每天一大早就要去扫地，然后再把垃圾运走。

（2）、垃圾运到了填埋场以后，就埋在地下，等过了很多年
以后，就会产生一种沼气，这个沼气和我们平常用的煤气是
一样的，可以用来烧饭、烧水……，这样垃圾就不回污染环



境了，还能变废为宝呢。

（3）、我们还可以把垃圾怎么样？幼：烧掉师：烧掉也行，
不过烧的话就会有很多的烟，虽然垃圾少了，可是污染了空
气。

四、活动延伸——引出垃圾可以的回收——介绍什么是垃圾
回收，简单举例，让幼儿回家后收集材料知道哪些是可以回
收的。

环保班会教案小学篇十

1、提高学生环保意识，改变不良生活习惯。

2、让学生意识到保护环境的重要性，从自己做起，从身边的
小事做起。

3、展示同学的才能，锻炼同学的组织能力，增进相互间的了
解，并培养相互间的协作意识。

二、活动过程

(1)活动导入

师：我们发现部分同学的环保意识淡泊，不良的卫生习惯和
破坏校园环境卫生的情况还屡屡出现。比如：满街的口香糖、
小广告。下面我们就对于这些事进行讨论。希望同学们能够
在班会中有所收获，也预祝你们的班会获得成功!

主持人甲：保护环境，人人有责。

主持人乙：我们是中华民族伟大复兴事业的接班人，我们的
成长需要绿色环保的社会环境。



主持人甲乙(合)：我班主题班会“绿色环保，从我做起”现
在开始!

(2)小小论坛

满街的口香糖、小广告;小区门口乱扔的垃圾;校园里乱扔的
纸屑。

主持人乙：大家说得很有道理，“保护环境，人人有
责”，“保护环境，从小事做起，从我做起”，“捡起一张
纸能使你快乐起来”。同学们，那就看我们的行动吧。

主持人乙：我们如何来保护身边的环境?为庄上增光呢?

主持人甲：以小组为单位进行讨论。小组代表发言。

主持人乙：大家都说得很好。人类只有一个地球，为了共同
的绿色世界，用我们的双手和智慧，让绿色家园更加美好，
让我们小手拉小手，小手拉大手，从我做起，从现在做起，
带动身边的人共同保护我们的地球。

(3)“绿色环保，从我做起”倡议

主持人甲：我们今天的活动真的令人留下深刻的印象!

主持人乙：下面让我们一起来发出“绿色环保，从我做起”
倡议。请大家起立，一起朗读。

主持人甲乙(合)：绿色环保，从我做起。

我们要做到：

1、以节水为荣——随时关紧水龙头。

2、以节电为荣——省一度电，多一分贡献。



3、以节粮为荣——爱惜粮食，让节俭美德代代传。

4、珍惜纸张——参加植树造林，保护森林资源。

5、养成好习惯——不随地吐痰，不随地扔乱垃圾。

6、少用一次性制品——节约资源，维护环境。

7、爱护一草一木——做绿色使者，提倡绿色消费。

8、做动物的朋友——善待生命，与万物共存。

9、作为一个小学生，也要宣传环保，让身边的亲朋好友环保
意识进一步加强，为家乡有一个美好的社会环境出力。

主持人甲：下面请同学们以热烈的掌声请我们的班主任为我
们的班会作小结!

(4)班主任发言：

今天的班会开得很成功!通过此次班会，同学们都意识到了平
时没注意到的生活小细节，认识到只有共同创设一个良好的
环境，才能更好地学习和生活。

为了我们美好的明天，让我们从今天开始从我做起，从现在
做起，带动身边的人共同保护我们的地球!

主持人甲乙(合)：今天的班会到此结束!


